



Коммерческое предложение № 1

ООО «ADAMANT SAVDO PLYUS» под логотипом **РІВ РОУТАХТ ВЕТОН** располагает четырьмя заводами по производству бетона и раствора; собственным парком **автобетоносмесителей 36 единиц от 3 до 18 м3**, и ; на каждом БРУ имеется лаборатория. Наши БРУ расположены в г. **Ташкент, Яшнабадский район, улица Паркент**. Производительность заводов составляет 120-160 м3/ч. На БРУ установлено 4 завода: 2 – основной, 2 – резервный, на случай поломки. На БРУ установлена дизель-генераторная станция, вода на БРУ поступает из собственной скважины, что делает завод невосприимчивым к перебоям с электричеством и подачей воды в городских сетях. Заводы работают круглосуточно и без выходных.

Вам не придется беспокоиться об условиях доставки и качестве бетона, привлекая третьи организации для его транспортировки. Приобретая нашу продукцию, вы сэкономите время и денежные средства, а также получите гарантию соблюдения всех условий перевозки бетонной смеси. Транспортировка всегда осуществляется быстро и в срок.

Наша организация имеет большой опыт сотрудничества с крупными и малыми строительными компаниями как Акай Сити (используется бетон марки М-600 в строительстве), Чалек Энерги (используется бетонные марки М-600, М-700 в строительстве) Акса Энерги, Ченгиз Иншаат, Строй Март, Фдг, Мурел Ятирим Иншаат Ченэнэрго, За годы производства была выработана уникальная рецептура, позволяющая улучшить прочность готового продукта и увеличить срок эксплуатации бетонных конструкций. На выбор заказчика, в состав смеси могут быть включены полимерные добавки, защищающие постройку от низкой температуры в холодное время года и пластификаторы, замедляющие затвердевание. За соблюдением всех производственных требований внимательно следит собственная лаборатория, в которой по желанию заказчика может быть подобран и проверен любой состав (марка) бетона. На всю выпускаемую продукцию выдаются паспорта о качестве бетонной смеси и материалов.

По желанию заказчика, на основании предварительно поданной заявки, предприятие способно выполнять работы в вечернее и ночное время, круглосуточно не увеличивая их стоимость. Постоянные клиенты всегда могут рассчитывать на льготные условия обслуживания и скидки.

Крупное строительство предполагает использование спецтехники. Большие объемы стройматериалов просто невозможно использовать вручную. Это значительно замедляет работу и снижает скорость возведения конструкций. Кроме того, снижается качество такой работы и износостойчивость отдельных построек. Поэтому мы предоставляем для строительных работ обширный автопарк виды спецтехнику:

- БРУ марки ELKON – в количестве 3 единиц (120 м.3)
- БРУ марки SEMIX – в количестве 1 единицы (160 м.3)
- Мобильный Бетононасос (высота стрелы: 38м,48м,52м,61м)- в количестве 4 единиц
- Стационарный Бетононасос- в количестве 2 единиц
- Бетононасос (Паук)- в количестве 3 единиц (18+3м)(18м)(21+3м)
- Цементовоз 50 тонн - в количестве 12 единиц
- Цементный Силос (бункер) в объёме 250 тонн- в количестве 8 единиц общ 2000 тонн
- Самосвал 40 м3 - в количестве 20 единиц

Воспользовавшись услугами ООО «ADAMANT SAVDO PLYUS», вы не пожалеете о сделанном выборе.